

衡州大道再添两座“空中花廊”

分别位于衡州大道跨耒水桥、海通金融中心旁立交桥



廊架内栽种了不少彩叶灌木

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 趁着春天,赶紧替雁城披新绿!连日来,记者走访城区街巷发现,随处可见一些园林工人正在搭花廊、建花墙忙碌的身影,贯穿东西的城区交通主动脉衡州大道上,又添两座花廊式立交桥、花廊及花墙有机组合而成的观景平台,我市正朝着“城在林中、路在绿中、人在景中”的目标奋力迈进。

昨日上午,在衡州大道跨耒水桥上,记者发现原本单调的桥梁两厢人行道旁,新添了300余米长的“植物墙”,波浪纹形状的墙体种植槽内,栽植了金边黄杨、红栎木及四季桂等三种花灌木,高约1.15米的“植物墙”整齐划一,彩叶花木,风吹摇摆,花香飘逸。

在衡州大道海通金融中心旁立交桥上,空中植物长廊令人眼前一亮!现场搭建花廊的施工队负责人告诉记者,利用分车带5米宽的空隙,替桥梁“披绿戴花”。艺术廊架共约200组,廊架上将栽植紫藤及凌霄两种攀沿藤本植物,届时黄色的花朵(凌霄开的花朵)与紫色花朵(紫藤开的花朵)交织映衬,形成奇趣花景。

市园林局有关负责人表示,今年将加快实施立体绿化行动方案,提升立体绿化品质及档次,打造好衡州大道立体绿化示范点。



衡州大道海通金融中心旁桥上架设的彩虹形艺术花卉廊架

西湖公园有了“新面孔”——

垂丝海棠与吉野樱 “西湖”闹春



春花火红,望之若霞

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,天气温润,晴雨无常,西湖公园湖畔的花儿再也憋不住了,纷纷向游人报告早春讯息。昨天,记者来到西湖公园逛了一圈,打探花讯,惊喜地发现,园内花开烂漫,有不少“新面孔”露脸。

西湖碧波楼前贴根海棠尽情绽放,花朵绯红,非常亮丽,望之若霞,白玉兰花开烂漫,引来众多摄影爱好者前来拍照。

去年新栽的吉野樱花主要分布在碧波楼旁的西湖畔、桃花岛及樱花林等处,含苞欲放,今春将跃升成为春花的主角。

西湖公园有关负责人告诉记者,栽植在西湖主游道西湖山庄段旁的垂丝海棠花,开粉色花,3月中旬将陆续开放,吉野樱花作为一款早熟樱花品种,若天公作美,下周就可开始怒放;新栽种的50株吉野樱花,盛开白色小花,樱花林中樱花预计在3月底全面开放,西湖栽植的樱花树300余棵,樱花花期可达一个月左右。

中国风红木超市

2天来了

满1万送1千

(仅限3月11日-12日两天)

▲八年老店 ▲信誉保证 ▲童叟无欺 ▲假一罚十
不怕你比,就怕你不比

电话: 0734-8151991 地址: 日鑫建材城B9栋201